


ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 27 DE FEVEREIRO DE 2025. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 11 DE MARÇO DE 2025. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: _____________________________________________________
                        GERSON FELIX DA CRUZ.   
1ª SECRETÁRIA: __________________________________________________
                            GLAUCIA ALVES MARTINS.
QUINTA-FEIRA, DIA 27 DE FEVEREIRO DE 2025, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES GERSON FELIX DA CRUZ, ANDRÉ DE SOUSA SILVA, GLAUCIA ALVES MARTINS, MARCELO ALVES SOUSA, GEOBALDO LIMA DOS SANTOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, LUIZ FERNANDO PEREIRA FONTES, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, SANDRO SEVERO DOS SANTOS, JOSEVANIA SOARES DINIZ, JOSEFA PINHEIRO DE JESUS, JOSÉ AGNALDO DOS SANTOS E TARCÍSIO GABRIEL DOS SANTOS GOIS, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 25 DE FEVEREIRO DE 2025 FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DO OFÍCIO GP Nº 65/2025 ANEXADO A MENSAGEM E O PROJETO DE LEI Nº 03/2025 QUE RESERVA ÀS PESSOAS NEGRAS, PARDAS, INDÍGENAS E QUILOMBOLAS O PERCENTUAL DE 10% (DEZ POR CENTO) DAS VAGAS OFERECIDAS EM CONCURSOS PÚBLICOS PROMOVIDOS PELO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA/SE, NO ÂMBITO DE SEUS PODERES, DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA, INDIRETA E FUNDACIONAL, DAS EMPRESAS PÚBLICAS E DAS SOCIEDADES DE ECONOMIA MISTA CONTROLADAS PELO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA/SE; DO OFÍCIO GP Nº 66/2025 ANEXADA A MENSAGEM E AO PROJETO DE LEI Nº 02/2025 QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FAZER DOAÇÃO DE IMÓVEL EM FAVOR DO SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL – SENAC/SE – PARA FINS DE IMPLANTAÇÃO DE UMA UNIDADE OPERATIVA DO SENAC/SE, NESTA CIDADE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, AMBOS DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL ERALDO MOREIRA DOS SANTOS; DAS INDICAÇÕES Nº 07, 97, 101, 106 E 47/2025 DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSEVANIA SOARES, GEOBALDO LIMA, JOSEFA PINHEIRO, GLÁUCIA ALVES E JOSÉ ERALDO, RESPECTIVAMENTE. FOI LIDO TAMBEM O PROJETO DE LEI Nº 05/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR AUTOR JOSÉ AGNALDO DOS SANTOS. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, NÃO HAVENDO INSCRITO PARA A TRIBUNA LIVRE, NEM PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO LUIZ FERNANDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O CARNAVAL, QUE DEVERÁ SER DE PAZ, CONVIDA TODOS A VIREM PRESTIGIAR. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA ENVIADO O ROTEIRO DO FUNCIONAMENTO DA FESTA PARA TODOS ACOMPANHAREM, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DAS FEIJOADAS PARA O CARNAVAL, SOBRE O BLOCO DO GALINHO DO JARDIM, DESEJA PAZ E ORGANIZAÇÃO, PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA OS VEREADORES TARCÍSIO GABRIEL, SANDRO SEVERO, JOSEFA PINHEIRO E GEOBALDO LIMA PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 65, 73, 89 E 93 /2025, UMA A UMA. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 65, 73, 89 E 93/2025, UMA A UMA. EM SEGUIDA DECLARA APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA A VEREADORA INSCRITA JOSEFA PINHEIRO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A DATA DE HOJE QUE COMEMORA A 1ª MISSA EM SERGIPE, PARABENIZA O VEREADOR JOSÉ ERALDO PELA DATA NATALÍCIA E DESEJA PAZ NO CARNAVAL. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA O VEREADOR JOSÉ ERALDO PELA DATA NATALÍCIA, COMENTA SOBRE DESEJA PAZ NO CARNAVAL, COMENTA SOBRE A FEIJOADA DO POVOADO JARDIM, SOBRE O MUMBAÇA FOLIA, SOBRE O BLOCO DO GALINHO DO JARDIMSOBRE A VINDA DO GOVERNADOR A UMBAUBA E SOBRE A SOLICITAÇÃO DA CONSTRUÇÃO DA PONTE NA DIVISA DE ITABAIANINHA A UMBAUBA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO ANDRÉ DE SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA SUA ESPOSA E O VEREADOR JOSE ERALDO PELA DATA NATALÍCIA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA JOSEVANIA SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA A FUNCIONÁRIA DA CASA ISABELA E O VEREADOR JOSÉ ERALDO PELA DATA NATALÍCIA E DESEJA A TODOS UM CARNAVAL DE PAZ E PREVENIDO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GEOBALDO LIMA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O TRANSPORTE ESCOLAR QUE SOLICITOU, PARABENIZA TODOS QUE ESTÃO COMPLETANDO IDADE NOVA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, AGRADECE AS FELICITAÇÕES E PARABENIZA A ESPOSA DO VEREADOR ANDRÉ E ISABELA PELA DATA NATALICIA, DESEJA A TODOS UM CARNAVAL DE PAZ E AGRADECE O CONVITE DO DEPUTADO KAKA SANTOS PARA JOGAR.  O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ BARRETO PARA USAR A FALA. AO USAR A FALA CUMPRIMENTA TODOS, E PARABENIZA A ESPOSA DO VEREADOR ANDRE, A FUNCIONÁRIA ISABELA E A SEU FILHO PELA DATA NATALÍCIA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA GLAUCIA ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DA CASTRAÇÃO GRATUITA DE ANIMAIS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO TARCÍSIO GABRIEL PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE A EMENDA DO DEPUTADO FEDERAL THIAGO DE JOALDO QUE PAGOU O ODONTOMOVEL. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ AGNALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, PARABENIZA OS ANIVERSARIANTES, COMENTA SOBRE OS CUIDADOS COM ANIMAIS E SOBRE AS INDICAÇÕES. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE REGISTRA A PRESENÇA DO AMIGO JOSINALDO, PARABENIZA O VEREADOR JOSÉ ERALDO, AS0 SERVIDORAS ISABELA E NADILZA, PUBLICA A PAUTA DA SESSÃO SEGUINTE E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 06 DE MARÇO DE 2025, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 27 DE FEVEREIRO DE 2025.
PRESIDENTE: _____________________________________________________
                        GERSON FELIX DA CRUZ.   
1ª SECRETÁRIA: __________________________________________________
                            GLAUCIA ALVES MARTINS.
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